
 
 

Integrace cizinců a držitelů dočasné ochrany v České Lípě v roce 2025 
 
Dotace Ministerstva vnitra České republiky podpořená Úřadem Vysokého komisaře OSN pro 
uprchlíky bude v roce 2025 využita k oboustranně prospěšnému soužití cizinců s majoritou, 
k podpoře tolerance, eliminace xenofobie a negativních sociálních jevů ve společnosti.  
 
Projekt Integrace cizinců a držitelů dočasné ochrany v České Lípě v roce 2025 je připraven tak, 
aby pomohl nejen cizincům, ale také zapojeným subjektům při vzdělávání, komunikaci a 
volnočasových aktivitách, které jsou velmi různorodé. Veškeré aktivity projektu směřují 
k osvojení sociálních rolí, kulturních zvyklostí a aktivnímu zapojení do společnosti. 
Do projektu se zapojilo 10 příspěvkových organizací města Česká Lípa a nově také ADRA, o.p.s. 
pobočka Česká Lípa. 
 

• Základní a mateřské školy cílí zejména na zlepšení podmínek cizinců při vzdělávání, 
jejich socializaci v kolektivech a zapojení do volnočasových aktivit. Nově bude do 
projektu ze strany dvou partnerských škol zařazen kurz českého jazyka pro 
rodiče/zákonné zástupce žáků s OMJ. Celkový počet dětí/žáků s OMJ v partnerských 
školských zařízeních 540. 

• Základní umělecká škola pomáhá vytvářet příznivé podmínky pro cizince, kteří 
navštěvují různé kroužky a volnočasové aktivity - celkový počet dětí/žáků s OMJ 82). 

• Sport Česká Lípa spojuje mládež a dospělé prostřednictvím velmi oblíbeného 
basketbalu (předpokládaný počet účastníků 130).  

• ADRA, o.p.s. pobočka Česká Lípa provozuje Ukrajinský klub (Klub dospělých a Dětský 
klub), jehož prostřednictvím pomáhá zapojit a adaptovat ukrajinské uprchlíky do naší 
společnosti (předpokládaný počet účastníků 50 dospělých, 30 dětí). 

 
Ministerstvo vnitra České republiky za podpory Úřadu Vysokého komisaře OSN pro 
uprchlíky poskytlo dotaci na projekt Integrace cizinců a držitelů dočasné ochrany v České 
Lípě v roce 2025 ve výši 3 160 000 Kč. 
 
Partnery projektu v roce 2025 jsou: 
Základní umělecká škola Česká Lípa, příspěvková organizace 
Sport Česká Lípa, příspěvková organizace 
Základní škola Slovanka, příspěvková organizace 
Základní škola Špičák, příspěvková organizace 
Základní škola Sever, příspěvková organizace 
Základní škola Dr. M. Tyrše, příspěvková organizace 
Základní škola Lada, příspěvková organizace 
Mateřská škola Severní, příspěvková organizace 
Mateřská škola Lada, příspěvková organizace 
Mateřská škola Špičák, příspěvková organizace 
ADRA, o.p.s. pobočka Česká Lípa 


